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1. Úvod 

Nezisková organizácia Ekoturistika, n.o. so sídlom: Lačnov 2, 082 36 

Lipovce, IČO: 45742014 vznikla dňa 21.11.2013 na základe rozhodnutia 

Okresného úradu v Prešove podľa ustanovenia § 9 ods. 2 zákona NR SR č. 

213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o neziskových 

organizáciách“). 

Cieľom Ekoturistiky, n.o. bolo poskytovať všeobecne prospešné služby 

súvisiace so:  

 vzdelávaním, výchovou a rozvojom telesnej kultúry:  vychovávať 

a vzdelávať členov ako aj nečlenov neziskovej organizácie, k trvalému 

udržaniu kvality života v regióne a k ohľaduplnosti k prírodnému 

a životnému prostrediu; obohacovať ich o poznatky a skúsenosti 

formou návštev a pobytov v iných regiónoch, v ktorých ochrana prírody má 

vysokú prioritu; implementovať tieto poznatky do vlastného regiónu formou 

prednášok, seminárov, legislatívnych návrhov a ochranárskych opatrení 

priamo v prírode; rozvíjať ekoturistiku - zodpovednú turistiku v prírode, 

ktorej cieľom je chrániť prírodné a životné prostredie, zamedziť jeho 

poškodzovaniu prostredníctvom cestovného ruchu a zlepšiť kvalitu života 

a životnú úroveň miestnych obyvateľov, 

- propagovať pohyb a pobyt v prírode a jeho význam pre zdravie dnešnej 

populácie formou publikácií a organizovania takých regionálnych 

pohybových aktivít v prírode, ktoré nebudú viesť k narušeniu rovnováhy v 

prírode, resp. k poškodzovaniu prírody a životného prostredia,  

- organizovať návštevy prírodných rezervácií za účelom ďalšieho 

vzdelávania, skúmania  a poznávania ekosystémov, zabezpečenia ich trvalej 

ochrany a rešpektovania miestnej kultúry, 

- vstupovať do iných združení a organizácii rovnakého alebo podobného 

zamerania za účelom výmeny skúseností, podpory ľudských práv na slobodu 

pohybu v prírode a rozvoja ekoturistiky. 

 



 tvorbou a ochranou životného prostredia a ochranou zdravia 

obyvateľstva: 

- združovať ľudí, ktorí milujú prírodu a chcú ju chrániť, ako aj motivovať 

ďalších ľudí k ochrane prírody a životného prostredia, 

- tvorba náučných chodníkov, čistenie a úprava turistických chodníkov, 

tvorba informačných tabúľ pre turistov, značkovanie lokálnych turistických 

a cykloturistických chodníkov, úprava vyhliadkových miest a odpočívadiel, 

čistenie studničiek, zber odpadkov a organizovanie táborov v prírode,  

- implementácia osvedčených spôsobov a skúseností z udržiavania 

ekosystémov v rôznych prírodných rezerváciách do regiónu, šíriť myšlienky 

trvalo udržateľného rozvoja ľudstva, ochrany prírody za pomoci 

informačných technológií, letákov, informačných tabúľ, prednášok, 

seminárov, školení, kurzov, zverejňovania informácii o znečisťovateľoch 

prírody a životného prostredia. 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) správna rada, 

b) riaditeľ, 

c) revízor. 

  

2. Činnosť neziskovej organizácie v priebehu likvidácie 

        

Nezisková organizácia Ekoturistika, n.o. vstúpila do likvidácie na základe 

rozhodnutia Okresného úradu Prešov zo dňa 25.03.2021, kedy bolo vydané 

rozhodnutie, že v registri neziskových organizácií pod č. OVVS-403/2013-NO 

sa zapisuje nezisková organizácia Ekoturistika, n.o. ako Ekoturistika, n.o. 

v likvidácii.  

Ekoturistika, n.o. v likvidácii od 25.03.2021 do ukončenia likvidácie 

nevyvíjala žiadnu činnosť.  

 

Likvidátorka neziskovej organizácie zverejnila dňa 28.07.2021 

v Obchodnom vestníku výzvu likvidátora o vstupe neziskovej organizácie do 

likvidácie za účelom uplatnenia si pohľadávok voči neziskovej organizácie. 

Oznámenie o vstupe do likvidácie a výzva na prihlásenie pohľadávok boli 

uverejnené v Obchodnom vestníku 144/2021 pod číslom L000599. 

V šesťmesačnej lehote na uplatnenie si pohľadávok neboli žiadnymi právnickým 

osobami ani fyzickými osobami uplatnené pohľadávky voči neziskovej 

organizácii Ekoturistika, n.o. v likvidácii.   

 

 Nezisková organizácia nezamestnávala žiadnych zamestnancov. 

 

 Nezisková organizácia Ekoturistika, n.o. v likvidácii nemá žiadne 

nedoplatky voči Správcovi daní. Daňový úrad Prešov vydal Potvrdenie o stave 



osobného účtu dňa 15.07.2021, kde potvrdzuje, že voči daňovému subjektu 

Ekoturistika, n.o. nie sú evidované daňové nedoplatky na spravovaných daniach, 

ani nie evidované nedoplatky na iných platbách. 

 

 Účet neziskovej organizácie č. SK1409000000005052067920 

Ekoturistika, n.o. vedený účet v SLSP bol dňa 26.08.2020 vyčerpaný a aj 

26.08.2020 zrušený.  

 

 Likvidačný zostatok k ukončeniu likvidácie neziskovej organizácie 

Ekoturistika, n.o. v likvidácii je nula. 

 

 Nezisková organizácia Ekoturistika, n.o. nemala žiadnu pečiatku.  

 

 Všetky doklady týkajúce sa neziskovej organizácie Ekoturistika, n.o. 

v likvidácii sú archivované u likvidátorky Ing. Anny Lorkovej, Lačnov 2, 082 

36 Lipovce.   

3.  Príjmy a výdavky neziskovej organizácie v likvidácii 

Za obdobie, kedy nezisková organizácia bola v likvidácii, t.j. od 25.03.2021 

do 28.01.2022 nemala žiadne príjmy a výdavky.     

     4.  Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie v likvidácii 

  Ekoturistika, n.o. v likvidácii ku dňu ukončenia likvidácie, t.j. k 28.01.2022  

neeviduje žiaden majetok a záväzky.    

     5.  Mimoriadna účtovná závierka a zhodnotenie údajov 

Ku dňu ukončenia likvidácie neziskovej organizácie Ekoturistika, n.o. 

v likvidácii bola zhotovená mimoriadna účtovná závierka k 28.01.2022. 

Vzhľadom na nevyvíjanie žiadnej činnosti, taktiež organizácia nemala žiadne 

príjmy ani výdaje, nemá žiadny majetok ani neeviduje žiadne záväzky, tak teda 

ani nebolo vedené účtovníctvo. V predchádzajúcom účtovnom období viedla 

jednoduché účtovníctvo v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. Zb. o účtovníctve 

v platnom znení a v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej 

republiky z 1. decembra 2010 č. MF/24975/2010-74 v neskoršom znení, ktorým 

sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a podrobnosti o usporiadaní, 

označovaní položiek účtovnej závierky, obsahovom vymedzení niektorých 

položiek a rozsahu údajov určených z účtovnej závierky na zverejnenie pre 

účtovné jednotky účtujúce v sústave jednoduchého účtovníctva, ktoré nie sú 

založené alebo zriadené na účel podnikania, v neskoršom znení.  

 



6.  Zmeny v neziskovej organizácie v likvidácii 

 V priebehu obdobia, odkedy Ekoturistika, n.o. bola v likvidácii, nedošlo 

k žiadnym zmenám v štatúte, v zložení orgánov neziskovej organizácie 

v likvidácii, ani v osobe likvidátora. 

Mimoriadna účtovná závierka a  Správa o priebehu likvidácie neziskovej 

organizácie Ekoturistika, n.o. v likvidácii boli prerokované a schválené správnou 

radou na jej zasadnutí dňa 08.02.2022. 

      

              Ing. Anna Lorková 

                          likvidátorka n.o.  


